

**Виконання плану виховної роботи зі студентами**  
**викладачами кафедри початкової освіти**  
**за 2022 – 2023 навчальний рік**

**1.Організаційні заходи**

участь у проведенні Дня знань на факультеті. Відбулася зустріч першокурсників і професорсько-викладацьким складом кафедри. 01 вересня Романишин Р.Я., Дідух І.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники;

призначено академнаставників (кураторів) академічних груп 05 вересня Романишин Р.Я., відбулася зустріч першокурсників з академнаставниками та викладачами кафедри 9 вересня;

проведено інструктаж із техніки безпеки у вересені - академнаставниками;

призначено старост новостворених академічних груп 09 вересня Романишин Р.Я., Дідух І.Я.;

проведений інструктаж з техніки безпеки у вересені академнаставники, викладачі кафедри

відбулася зустріч першокурсників і професорсько-викладацьким складом кафедри початкової освіти у вересені Романишин Р.Я., академнаставники, викладачі кафедри;

розподіл студентів у творчі, проблемні групи, гуртки, товариства, організації, колективи, спілки у вересені Романишин Р.Я., академнаставники, викладачі кафедри;

- проведено виховні години кураторами груп згідно планів кураторами груп згідно планів виховної роботи, упродовж року- академнаставниками;

- проведено зустріч студентів з молодіжними організаціями упродовж року Копчук-Кашецька М.С.,академнаставники

- відбулося залучення студентів до участі у наукових гуртках, проблемних групах, товариствах, організаціях та студентській спілці волонтерів у вересені Романишин Р.Я.,Качак Т.Б., Струк А.В., академнаставниками, викладачами кафедри;

- участь академнаставників у навчально-методичних семінарах для кураторів упродовж року Навчально-виробнича лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи;

- обговорення у групах питань успішності навчання та відвідування занять студентами упродовж року Романишин Р.Я., академнаставниками, викладачами кафедри;

відбулося залучення викладачів і студентів до участі в загальноуніверситетських, виховних заходах, святах, конференціях, тренінгах, упродовж року Романишин Р.Я., академнаставниками, викладачами кафедри;

- проведено бесіди академнаставників зі студентами на годинах куратора з питань, які є актуальними на часі; «Зміни у деяких законодавчих актах України», «Фінансова грамотність», «Медіаграмотність», «Торгівля людьми», «Волонтерська діяльність», «Перша медична допомога» упродовж року академнаставниками;

проведено запланованих виховних заходів у студентському гуртожитку упродовж року, академнаставниками;

- участь студентів у зустрічах із ректором та деканом факультету, упродовж року Романишин Р.Я., академнаставниками, викладачами кафедри;

- проведено екскурсійну роботу, культпоходи в театри, відвідано художні та інші

В  
И  
С

## **2. Національно-патріотичне виховання**

Т проведено години кураторів присвячених історії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та Педагогічного факультету, упродовж року- академнаставниками;

И  
У  
В  
Н  
Р  
О  
відбулися зустрічі з політичними та громадськими діячами, науковцями та видатними особистостями нашого краю, упродовж року і проведено викладачами Будник О.Б., Близнюк Т.Б., Фомін К.В., Копчук-Кашецька М.С., академнаставниками;

Д  
У  
М  
В  
А  
участь у заходах до дня пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. та участь у міських заходах. Участь в акції «Запалимо свічку пам'яті» відбулася у листопаді академнаставниками;

Ж  
У  
О.  
р  
участь у заходах до Дня Української писемності та мови у листопаді Деркачова О.С., Наконечна Л.Б. академнаставниками, викладачами кафедри;

р  
У  
К  
участь у заходах до Міжнародного Дня рідного мови у лютому викладачами кафедри, академнаставниками;

У  
Ч  
О  
участь у заходах до Дня вшанування ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у грудні-академнаставниками;

У  
Н  
А  
участь у заходах з відзначення Дня Соборності України. Копчук-Кашецька М.С., академнаставниками;

М  
Ф  
Д  
К  
проведено заходи із студентами педагогічного факультету і студентами Івано-Франківського фахового коледжу «Пам'ятаємо Героїв Крут» у січні Цюняк О.П., Довбенко С.Ю., Копчук-Кашецька М.С., студенти;

К  
А  
проведено захід-реквієм із студентами педагогічного факультету і студентами

Ш  
е

Івано-Франківського фахового коледжу “Небесна Сотня - Ангели Майдану”  
лютий Цюняк О.П., Довбенко С.Ю. студенти;

- проведено захід із студентами педагогічного факультету і студентами Івано-  
Франківського фахового коледжу “Ми Українці: честь і слава незламним у  
вересні Цюняк О.П., студенти;

організовано поїздки зі студентами у визначні історичні місця та ознайомлення з  
історією замків України, відвідини місцевих музеїв та історичних пам’яток,  
упродовж року- Копчук-Кашецька М.С., академнаставники;

проведено зі студентами групи зустріч з медичними працівниками,  
співробітниками органів безпеки та правопорядку, упродовж року Сливка Л.В.,  
академнаставники;

реалізовано концепцію національно-патріотичного виховання дітей та молоді,  
упродовж року, Русин Г.А., академнаставники;

проведено бесіди, конкурси, вікторини, брейн-ринги з історії України, видатних  
подій та постатей, упродовж року-академнаставники;

- відвідано музей Небесної Сотні, вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні.  
Участь у заходах до Дня Гідності та Свободи, упродовж року -академнаставники;

участь у зустрічах із учасниками бойових дій російсько-української війни,  
політичними та громадськими діячами, сучасними письменниками та ін.  
упродовж року Будник О.Б., Качак Т.Б., Деркачова О.С., Фомін К.В.,  
академнаставники;

у

ч  
а  
с  
проведено у заходи до днів присвячених Лесі Українки, у лютому- Благун Н.М.,  
академнаставники, викладачі кафедри;

участь у літературних читаннях. Шевченківські дні. Долучення до конкурсів  
вітців поезії Т.Г.Шевченка, березень-Благун Н. М., академнаставники, викладачі  
кафедри;

у  
проведено патріотично-виховний захід, присвячений Дню українського  
добровольця 14 березня 2023, Довгий О.Я., Наконечна Л.Б.

р  
проведено гру-презентацію “Літературна кавалерка. Патріотична” 23  
березня 2023 р. Качак Т. Б.

а  
р  
р  
р  
проведено Виховний захід «Люблю усе, що Україною зветься» 30 травня  
Благун Н.М.

### **3.Інтелектуально-духовне виховне виховання.**

н  
и  
у  
залучено студентів спеціальності «Початкова освіта» до наукової діяльності (   
участь у міжвузівських, республіканських, університетських, факультетських,

наукових конференціях). упродовж року Романишин Р.Я., академнаставники, викладачі кафедри

- проведено Всеукраїнський диктант національної єдності в ПНУ 9 листопада Деркачова О.С., Наконечна Л.Б., викладачі кафедри
- участь в акції «Подаруй бібліотеці книгу» ( до Всесвітнього дня бібліотеки).у вересні - Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;
- ознайомлення першокурсників із роботою бібліотек факультету, університету, міста.вересень академнаставники, викладачі кафедри;

організовано екскурсійні поїздки (за вибором студентів). упродовж року Романишин Р.Я., Качак Т. Б., Русин Г. А., Бай І. Б., Копчук-Кашецька М. С., Височан Л.М., академнаставники, викладачі кафедри;

ознайомлення студентів з новими досягненнями науки та техніки, а також з науковою роботою співробітників та викладачів кафедр. Участь студентів у «Науковому пікніку». II семестр Романишин Р.Я., Струк А.В., академнаставники, викладачі кафедри; проведена літературна академія. Онлайн-зустрічі з сучасними українськими письменниками Качак Т.Б. , академнаставники;

- участь студентів-членів наукового гуртка “Центру дослідження літератури для дітей та юнацтва” у наукових заходах інших університетів та програмах промоції дитячого читання у бібліотеках упродовж року Качак Т.Б.;

проведено онлайн-зустрічі студентів факультету і студентів ІваноФранківського фахового коледжу ПНУ з громадською діячкою, поетесою Наталією Крісман березень Наконечна Л.Б. Довгий О.Я.;

участь студентів у звітній науковій конференції здобувачів освіти квітень Струк А.В., викладачі кафедри;

проведено благодійну акцію «Великодній кошик для ЗСУ», квітень- Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

- перегляд та обговорення вистав Івано-Франківського обласного драматичного театру імені Івана Франка. упродовж року Романишин Р.Я., Матвеева Н.О., академнаставники, викладачі кафедри;

участь у заходах до Дня Матері. травень Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

участь у заходах до Дня сім'ї. травень Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

проведено конкурс на найкращу історію (есе) про вишиванку. "Україно моя вишивана. До Всесвітнього дня вишиванки. 18.05.2023 Червінська І.Б.;

## **Громадянсько-правове виховання**

проведено екскурсії в музеї міста,(музей Небесної сотні, музей історико-визвольної боротьби та ін.) упродовж року Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

- відвідали виставки та інші заходи з метою формування громадянської позиції студента. упродовж року Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри

- залучення студентів до участі у дискусійному молодіжному правовому «Діалог». Спільно проводити заходи з громадсько-правової тематики, упродовж року Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

- проведено тематичні виховні години присвячені відзначенню «Дня захисту прав людини». Заходи до міжнародного дня прав людини, у грудні Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

- проведено вебінар для здобувачів освіти "Кібербулінг в освітньому середовищі: механізми реагування та профілактики" у травні -Червінська І.Б.

проведення бесід щодо формування політичної та правової культури особистості. упродовж року Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

### **Морально-етичне виховання**

проведено благодійні акції у геріатичному центрі, пансіонаті для перестарілих і дитячому притулку, центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «Серденько». упродовж року Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

проведено бесіди і тренінги на теми «Етика спілкування», «Морально-етичні засади професії педагога», «Твій простір можливостей» та інші (згідно плану виховної роботи академгруп). упродовж року Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

- проведено благодійні акції до Дня Святого Миколая – «Святий Миколай йде до дітей-сиріт» у грудні Копчук-Кашецька М.С., Хімчук Л. І., старости груп;

- проведено благодійну акцію «Творимо добро своїми руками» у грудні Цюняк О.П., студенти ІваноФранківського фахового коледжу і педагогічного факультету;

участь у Різдвяному вертепі на Педагогічному факультеті та у святковому дійстві «Розколяда на педагогічному» у січні Качмар О.В., Копчук-Кашецька М.С., старости груп;

співпраця з програмою «Будуємо Україну разом» та іншими волонтерськими організаціями області. Залучення студентів до волонтерського руху,

встановлення контактів з громадськими організаціями міста, упродовж року Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри

- психологічна підтримка дітей в умовах військової агресії: хібукітерпія, арт-терапія як самосцілююча можливість психіки" у березні Качмар О.В.

- онлайн-вебінар "Булінг в освітньому середовищі: механізми реагування та профілактики" травень Червінська І.Б., Качмар О.В.;

участь у загальноміських заходах до Дня захисту дітей та до Дня молоді, у червні Копчук-Кашецька М.С., академнаставники.

### **Екологічне виховання**

упорядкування території Педагогічного факультету «Екологічні десанти» упродовж року, академнаставники, старости груп;

проведено бесіди на екологічну тематику. Порухення актуальних екологічних питань під час читання лекцій, практичних та семінарських занять. упродовж року, академнаставники, викладачі кафедри;

організовано прибирання біля місць проживання. Проведення заходів до Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища. Березень-квітень,

а

к  
Проведено інформаційні акції до дня довкілля, Дня Чорнобильської трагедії, Дня боротьби з палінням тощо, упродовж року Копчук-Кашецька М.С., академнаставники.  
д  
е

### **Художньо-естетичне виховання**

н  
Переглянуто вистави Івано-Франківського обласного музично-драматичного театру з наступним обговоренням. упродовж року Копчук-Кашецька М.С., Русин Г.А., Качмар О.В., академнаставники;

т

залучення студентів до заходів художньої творчості міста. Залучення студентів до участі в роботі клубів за інтересами, гуртків художньої самодіяльності, творчих колективів університету. упродовж року Копчук-Кашецька М.С., академнаставники;

р  
організовано екскурсії у музеї та виставки образотворчого мистецтва. упродовж року Бай І.Б., академнаставники;

с

- проведено зустрічі із місцевими письменниками, композиторами, художниками, майстрами народної творчості, упродовж року Клепар М.В., Барило С.Б., Качмар О.В., Деркачова О.С., Качак Т.Б., Бай І.Б., академнаставники, викладачі кафедри;

з  
проведено бесіди на теми художньо-естетичного виховання та розвитку творчої особистості, упродовж року- академнаставники;

о

участь у святкуваннях з нагоди Міжнародного Дня студента; фестиваль

т

и

художньої самодіяльності «Дебют першокурсника»; заходи, присвячені Міжнародному Дню студента, листопад Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

святкування Міжнародного дня дитячої книжки 2 квітня 2023 Качак Т.Б.;

участь у відзначенні Дня університету. травень Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники, викладачі кафедри;

- ознайомлено з шедеврами світового мистецтва (відвідування театру, філармонії, музеїв, художніх виставок), упродовж року Бай І.Б., Хімчук Л.І., академнаставники, викладачі кафедри;

-

П  
Ф  
О участь у конференції, фотосесія «День вишиванки на Педагогічному факультеті» у травні Червінська І.Б., викладачі кафедри;

ведено майстер-клас з учнями Центру соціально-психологічної реабілітації дітей

#### **Трудове виховання**

організовано чергування студентів у деканаті корпусу факультету), Включення студентів спеціальності «Початкова освіта» в процес самоврядування та самообслуговування, упродовж року-академнаставники.

а  
Н  
а проведено цикл бесід із трудового законодавства, упродовж року-академнаставники.

о  
Ф  
р проведено захисти педагогічної практики, упродовж року- керівники практики, викладачі кафедри;

в  
Ч  
К  
і організовано суботники на території корпусу факультету і гуртожитків. Участь у Чолоці «Зробимо чистішим наше місто», квітень- академнаставники, старости груп;

#### **Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя**

залучення студентів до участі в спортивних гуртках, секціях, олімпіадах, змаганнях, упродовж року-академнаставники.

к  
а  
у проведено бесіди про збереження належного санітарно-гігієнічного стану в аудиторіях факультету, кімнатах гуртожитку, громадських місцях, упродовж року, академнаставники, викладачі кафедри;

п  
о  
д проведено виховні годин на тему: «Значення фізичної культури та спорту для здоров'я людини, роль здорового способу життя», упродовж року-академнаставники;

о  
в  
ж участь студентів спеціальності «Початкова освіта» у змаганнях з різних видів

ж

р

спорту, які проводяться між факультетами. упродовж року  
академнаставники, викладачі кафедри;

- організація та проведення профілактичних виховних зустрічей із медичними працівниками, упродовж року- академнаставники.

### **Робота за професійним спрямуванням, індивідуальна робота зі студентами та їхніми батьками, позаплановані заходи**

організовано зустрічі з заслуженими педагогами міста, області, України, упродовж року, Романишин Р.Я., Копчук-Кашецька М.С., Кіліченко О.І., Височан Л.М., академнаставники, викладачі кафедри;

- залучено студентів до волонтерської роботи з дітьми в «Будинку милосердя Святого Миколая» (Крихівці) упродовж року Копчук-Кашецька М.С. Хімчук Л.І., академнаставники, викладачі кафедри;

залучено студентів до проведення спільних заходів з обласним та міським відділом освіти та центром соціальних служб, упродовж року- Романишин Р.Я., академнаставники, викладачі кафедри;

проведення бесіди, ознайомлення та обговорення теми «Думки викладачів з проблем булінгу, насильства та мобінгу в освітньому просторі факультету та університету». упродовж року Качмар О.В., Копчук-Кашецька М.С., академнаставники;

залучено студентів до профорієнтаційної роботи (анкетування старшокласників у школах за місцем проживання, розповсюдження інформаційних буклетів, відеороликів про Педагогічний факультет, коледж та спеціальність «Початкова освіта», упродовж року- Романишин Р.Я., Довгий О., Плетеницька Л.С., Цюняк О.П. академнаставники, викладачі кафедри;

проведено спільні заходи із залученням студентів факультету та випускників педагогічних коледжів, середніх шкіл. упродовж року Довгий О.Я., Наконечна Л.Б., Русин Г.А., Оліяр М.П., викладачі кафедри;

проведено зустрічі з стейкхолдерами, працівниками міського центру зайнятості з метою інформування випускників про можливості працевлаштування, упродовж року- Романишин Р.Я., академнаставники, викладачі кафедри;

обговорені питання про стан успішності студентів, упродовж року- Романишин Р.Я., академнаставники;

проведена індивідуальна робота зі студентами, упродовж року академнаставники;

проінформовано батьків про життя студентів, їх навчальні успіхи і негаразди, упродовж року- академнаставники;

відвідування студентів у гуртожитку, упродовж року- академнаставники.



Завідувач кафедри початкової освіти

Руслана РОМАНИШИН

Відповідальна за виховну роботу

на кафедрі початкової освіти

Марія КОПЧУК-КАШЕЦЬКА